

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 9/2018 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



09



10



22



23



28

01 POSTAVOU Z TITULNÍ STRANY

je houslista Jakub Sedláček. Pod uměleckým vedením koncertního mistra KSO odehraje Komorní orchestr Karlovarských symfonií 9. září na Mlýnské kolonádě kolonádní koncert s Dvořákovými díly jako předzvěst jubilejního 60. ročníku festivalu Dvořákův karlovarský podzim.

05 VARY ZÁŘÍ 2018 ANEB 100 LET POCITŮ

Nejzajímavější současné technologie v kombinaci s neopakovatelnou architekturou lázeňského města znovu nabídne Festival světla, 3. ročník připomene 100letou historii Československa.

09 ALŽBĚTINY LÁZNĚ V BODU ZLOMU

Poslední původní karlovarské lázně, které fungují a jsou ve veřejném vlastnictví, se nacházejí v bodu zlomu. Koncesní smlouva má Alžbětíným lázním zajistit kompletní rekonstrukci a následný 25letý provoz jako tradičního lázeňského provozu a zároveň atraktivního termálního parku.

10 KAM KV° - PROČ TU JSME

Kancelář architektury města Karlovy Vary funguje od 1. března 2018. Ředitel Petr Kropp už vyřešil personální obsazení kanceláře a technické vybavení

našeho nového působiště a nově poskládaný tým se může pustit do řešení problémů v architektuře a urbanismu města.

22 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PAMÁTEK

Johann Wolfgang von Goethe a Čechy. Vztah, který se stal námětem desítek literárních prací a který zanechal ve zdejší krajině řadu památek na pobyt tohoto krále básníků, učence a především člověka milujícího život. Goethovy karlovarské lázeňské pobyty připomíná především pět památných domů, v nichž během léčby bydlel. Pojdte se s nimi blíže seznámit.

23 KARLOVARSKÝ FOLKLORNÍ FESTIVAL

Do města míří milovníci folklóru, tanečníci a muzikanti z celého světa. 23. ročník Karlovarského folklorního festivalu přivítá ve druhém zářijovém týdnu od úterý 4. září do neděle 9. září dvanáct souborů z Česka i zahraničí.

28 SVĚTOVÝ POHÁR V TRIATLONU

Bliží se jeden z nejnabitějších sportovních víkendů, jaké Česko letos zažije! Od 31. srpna do 2. září budou Karlovy Vary žít plaváním, cyklistikou a během. Na programu City Triathlonu Karlovy Vary jsou závody profesionálů, amatérů, dětí, rodin i kulturní program.